

ダートフリークサイクルカタログ Vol.6 記載内容誤りについて

「ダートフリーク サイクル カタログVol.6」の記載内容の一部に誤りがあることが判明しました。この場を借りてお詫びいたしますとともに、下記のように訂正させていただきます。

平成30年9月1日現在

ページ	商品名	パーツNO.	内容	誤	正
21	SRAM GUIDE T ディスクブレーキ	00.5018.118.00	記載ミス	ディスクブレーキ ガイド R	ディスクブレーキ ガイド T
75	ヨツバサイクル YOTSUBA 20	-	記載ミス	ラムネブルー(商品下色名)	プラムピンク